

РАЗНОЧТЕНИЯ

Уважаемые читатели, центральная библиотека назначает вам встречу с новой литературой и предлагает открыть для себя произведения, которые ещё не читали. Здесь вас ждут самые разные книжные новинки — и для серьезного, и для лёгкого чтения.

Раскрыть уникальность и разнообразие российской природы поможет книга **«Природа России глазами путешественника, фотографа и журналиста»**. Богато иллюстрированное издание демонстрирует биологическое разнообразие, флору и фауну самых различных территорий нашего государства. В материалах приводятся описания особо охраняемых природных территорий федерального и местного уровня,

С новой книгой назначена встреча

освещаются вопросы, требующие особого внимания со стороны природоохранных организаций.

Книга В. Горбатовского **«Природные святыни России»** дополнит знания о природных объектах. Из этой книги читатель узнает о самых различных святынях России, известных с глубокой древности, так называемых сакральных природных мест.

Алексей Варламов — прозаик, доктор филологических наук, лауреат литературной премии Александра Солженицына, а также премий «Антибукер», «Большая книга» и др., автор жизнеописаний М.М. Пришвина, А.С. Грина и А.Н. Толстого. В своей книге **«Булгаков. Бег от судьбы»** Алексей Варламов предлагает свою версию

судьбы писателя, чьи книги на протяжении многих десятилетий вызывают восхищение, возмущение, ярые споры, любовь и сомнение, но мало кого оставляют равнодушным и имеют несомненный, устойчивый успех во всём мире.

Когда вам плохо, тяжело, грустно, когда обидели или не поняли, просто откройте книгу Ш. Никист **«Пуховое одеяло и вкусняшки для уставших нервов»** и погрузитесь в мир покоя и тишины. 40 вдохновляющих историй помогут взглянуть на жизнь по-новому, увидеть, как прекрасно то, что вокруг вас.

Дмитрий Воденников — известный поэт, эссеист, ведущий программы «Поэтический минимум» на «Радио России». Предлагаем читате-

лям книгу **«Приснившиеся люди»**, в которую вошли его новые эссе, а также стихи, написанные после десятилетнего перерыва.

Роман **«Дети Воинова»** Ж. Вишневской — это семейная сага для взрослых, но рассказанная от имени маленького мальчика. Центр повествования — коммунальная квартира на улице Воинова, в которой живут сразу несколько поколений. История бесконечно трогательная, ироничная, наполненная любовью к большой дружной семье, к Питеру, тогда ещё Ленинграду.

Писательница Ксения Букша в каждой новой книге стремится по-новому показать реальность. Героиня её нового романа «Адвент», маленькая Стеша, ежедневно

открывает по одному окошку адвент-календаря, приближая Рождество. А её мама и папа, Аня и Костя, перебирают в памяти картинки из прошлого, пытаются понять, что с ними станет в будущем.

Всего за несколько недель книга **«Замок из стекла»** превратила молодую журналистку Джаннетт Уоллс в одного из самых популярных авторов Америки. В этой книге Уоллс рассказывает о

своем детстве и взрослении в многодетной и необычной семье, в которой практиковались весьма шокирующие методы воспитания. Многие годы Джаннетт скрывала свое прошлое, пока не поняла, что

только освободившись от тайн и чувства стыда, она сможет принять себя и двигаться дальше.

Полюбившуюся читателям серию книг «Татьяна Устинова рекомендует» пополнили романы **«Покопайтесь в моей памяти»** Е. Острожской и **«Незримые нити»** Е. Горской.

Т. НОВИКОВА,
библиограф центральной библиотеки.

